

प्रिय अभिभावक,

सुप्रभात

ये एक बहुत अच्छी खबर है कि धनबाद अब बहुत जल्द ही ग्रीन जोन हो जायेगा।

हम सरकार द्वारा दिए गए निर्देशों का पालन कर रहे हैं और यह परिणाम लाया है। हम अभिभावकों को अपने परिवार को सुरक्षित और स्वस्थ रखने के लिए एक महत्वपूर्ण भूमिका निभानी होगी। मेरा आपसे अनुरोध है कि अधिकृत स्रोतों से कोविड-19 {COVID-19} के बारे में अपडेट रहें। नकली समाचारों को प्रोत्साहित न करें।

व्हाट्सप्य फॉरवर्ड्स को बिना जांच किये कोई भी न्यूज़ वीडियो या ऑडियो जो की कोविड-19 {COVID-19} से जुड़ी है फॉरवर्ड न करें। कृपया अपने बच्चे / बच्चों को घर के अंदर रखें।

हम आपके बच्चे / बच्चों को पढ़ाई में व्यस्त रखने के लिए उन्हें असाइनमेंट प्रदान कर रहे हैं। लेकिन मैं समझता हूँ कि आपमें से कई को समस्या का सामना करना पड़ सकता है क्योंकि आपके पास पाठ्य पुस्तकें नहीं हैं। यह कोई मुद्दा नहीं है। वर्तमान में हमारे असाइनमेंट इस तरह से तैयार किए जाते हैं कि छात्र पाठ्य पुस्तकों के बिना उन्हें आसानी से समझ और हल कर सकें। हालांकि, उन्हें मन और शरीर में स्वस्थ रखना बहुत महत्वपूर्ण है। इसलिए, एक शेड्यूल बनाए रखा जाना चाहिए जिसे आपको मॉनिटर करना होगा। प्रार्थना, निष्कासन (जैसे योग), खेल (इनडोर-लूडो, कैरम), गायन, नृत्य, चित्रकारी, आदि के लिए समय होना चाहिए, हमारे सभी छात्र प्रतिभाषाली हैं और उन्हें अपनी प्रतिभा का पोषण अब पूरी तरह से करने देना चाहिए। उनकी गतिविधियों में आपकी भागीदारी उन्हें खुश करेगी। एक महत्वपूर्ण कार्य जो दैनिक रूप से किया जाना चाहिए, वह है-पढ़ना और लिखना। बच्चे कुछ भी पढ़ सकते हैं जैसे अखबार, कहानी की किताबें, आत्मकथाएँ, परियों की कहानियाँ, आदि। हम आपको कुछ ऐसी वेबसाइटें उपलब्ध कराएँगे, जिनमें उचित जानकारी होगी कि कौन-सी किताबें हमारे विद्यार्थियों के लिए अच्छी होंगी। लिखने का अभ्यास भी जारी रखना चाहिए। वे अपनी लिखावट, वर्तनी, व्याकरण, शैली और बहुत कुछ सुधारेंगे। जब आपके बच्चे स्कूल वापिस आएंगे तो आत्मविश्वास से भरपूर रहेंगे।

कृपया स्कूल के पाठ्यक्रम और परीक्षाओं के बारे में चिंता न करें। हम बहुत सतर्क हैं और अपने छात्रों को सर्वोत्तम सुविधाएँ प्रदान करने के प्रयास में लगे हुए हैं। एक बार स्कूल फिर से खुल जाता है और हम अपनी नियमित दिनचर्या में वापस आ जाते हैं, सभी पाठों को पूरी तरह से संशोधित किया जाएगा। सबक सिखाने के बाद ही टेस्ट आयोजित किए जाएंगे। इस लॉकडाउन अवधि के दौरान, हम स्व-अध्ययन, (self-study) स्व-अनुशासन (self-Discipline) जैसी अच्छी आदतों के विकास पर जोर दे रहे हैं। असाइनमेंट्स को क्रिएटिव थिंकिंग और एनालिटिकल माइंड विकसित करने में मदद करने के लिए वोकैबुलरी, लैंग्वेज फ्लूएन्सी को बढ़ाने के लिए डिज़ाइन किया गया है। हमारे छात्र भविष्य की तैयारी कर रहे हैं।

शिक्षक और छात्र के बीच आसान बातचीत के लिए अब हम अपनी वेबसाइट का उपयोग करेंगे।

सबसे पहले, हम अपने वेबपेज। <http://loyolataldanga.com/> या <http://loyolataldanga.com/index.php> में छात्र पोर्टल (यानी वेबपेज के शीर्ष पर) में यूजर आईडी और पासवर्ड बनाएंगे।

छात्रों पर क्लिक करें, नया पृष्ठ खुल जायेगा (यानी छात्र लॉगिन) अब चयन करें की आपके पास सदस्यता नहीं है? साइनअप करें ... छात्र साइनअप पृष्ठ खुल जायेगा। वहाँ आपको निम्नलिखित टाइप करना होगा1) आपका नाम (केवल 15 वर्ण) 2) स्कूल-आईडी (छात्र आईडी LS / से शुरू होता है) 3) ईमेल आईडी (सही ईमेल आईडी, यदि नहीं है तो कृपया इसे केवल जीमेल के माध्यम से बनाएं) 4) उस कक्षा का चयन करें जिसका आप अध्ययन करते हैं 5) पासवर्ड (आसान जिसे आप याद रख सकते हैं जिसमें 8 वर्ण या 8 से अधिक वर्ण हैं लेकिन 8 वर्ण से कम नहीं है) 6) पासवर्ड की पुष्टि करें (पासवर्ड के समान)। फिर रजिस्टर पर क्लिक करें (यह दिखायेगा कि रजिस्ट्रेशन सफल हो गया है और फिर आप लॉगिन कर सकते हैं। (यानी स्क्रीन के बिंदु पर आपके पास पहले से ही एक सदस्यता है? लॉगिन)।

उपरोक्त जानकारी आपको अपना लॉगिन और पासवर्ड बनाने में मदद करेगा।

लॉगिन करने के बाद आप स्क्रीन पर ये देखेंगे

"डैशबोर्ड क्लास में आपका स्वागत है" ! शीर्ष कोने पर दाईं ओर आपको तीन रेखाएँ दिखाई देंगी, आप इ पर क्लिक करें। फिर View All Assignment को सेलेक्ट करें (आप विभिन्न विषय शिक्षकों द्वारा सभी असाइनमेंट वहाँ देख सकते हैं, आपको वह तीन ऑप्शन दिखायी देगा और वह होगा BRIEFING, LINK & COMMENT)

BRIEFING-शिक्षक असाइनमेंट विवरण के बारे में बता रहे हैं। Link-जहाँ से आप फ़ाइल या फ़ोल्डर खोल सकते हैं।

Comment-जहाँ आप अपने विषय शिक्षक को किसी भी प्रकार के प्रश्न के बारे में संदेश भेज सकते हैं और शिक्षक ईमेल के माध्यम से आपको उत्तर देंगे। इस तरह आप असाइनमेंट प्राप्त करेंगे।

कक्षा 12 के छात्र सोमवार, 4 मई, 2020 से ZOOM कक्षाएँ शुरू करेंगे। यह केवल उनकी इच्छा को पूरा करने के लिए है। हम ऑडियो और पीडीएफ असाइनमेंट जारी रखेंगे। ऑडियो और पीडीएफ का उपयोग करने वाली इस पद्धति ने हमें बहुत अच्छी प्रतिक्रिया दी है। छात्र कई बार फ़ाइलों का उपयोग करने में सक्षम होते हैं और यह उन्हें बेहतर ढंग से समझने और सीखने में मदद करता है। जूम क्लास का एक निश्चित समय होगा। लेकिन एक बार डाउनलोड किए गए ये ऑडियो और पीडीएफ हर समय छात्रों के पास होते हैं। अगर कोई डिलीट हो जाता है तो भी वे फिर से डाउनलोड कर सकते हैं।

असाइनमेंट के लिए वेब पेज का उपयोग करने की नई पद्धति के साथ, हम व्हाट्सएप का उपयोग करना जारी रखेंगे, जब तक कि हमारे छात्र वेब पेज के साथ सक्षम नहीं हो जाते। क्लासरूम लर्निंग का कोई और कोई विकल्प नहीं है। कक्षा में शिक्षक और छात्र के बीच संपर्क जादू पैदा करता है और शिक्षण-दिलचस्प तरीके से सीखना आसान बनाता है। इस प्रक्रिया में प्रौद्योगिकी केवल एक सहायता हो सकती है। हम प्रार्थना करते हैं और जल्द ही अपनी कक्षाओं में वापस जाने की उम्मीद करते हैं।

हमारे बच्चों के भविष्य को सुरक्षित बनाने के लिए आपके सभी सहयोग और समर्थन के लिए धन्यवाद। एक कोरोना-मुक्त और बहुत ही खूबसूरत दुनिया हमारा इंतजार कर रही है। हमें सकारात्मक रहना चाहिए।

कोई लेट फीस फ़ाइन नहीं होगा। यदि आपके पास कोई सवाल है तो कृपया 7070644488 या 8252660889 नंबर पर संपर्क करें।

स्कूल कार्यालय जल्द ही फिर से खुल जाएगा, समय और तारीख बाद में सूचित की जाएगी। शुभकामनाएँ।

Fr. Elvius Dungdung

Principal